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1 Увод  
 
Влада Републике Србије у Београду реализује пројекат који обухвата изградњу новог лучног 
моста преко реке Саве, на месту постојећег Старог савског моста, који ће бити демонтиран 
и отпремљен на локацију где ће бити извршена детаљна анализа конструкције ради 
потенцијалног поновног коришћења (Пројекат). 
 
Припрему и реализацију Пројекта спроводи јавно предузеће, Дирекција за грађевинско 
земљиште и изградњу Београда (Дирекција), у име и за рачун Владе Републике Србије, коју 
је основала Скупштина града Београда, за управљање градским грађевинским земљиштем 
и реализацију пројеката и планова града. Да би се обезбедило опште управљање 
Пројектом, унутар Дирекције је оформљена Јединица за имплементацију пројекта (ЈИП). 
Детаљно управљање пројектом, укључујући управљање питањима заштите животне 
средине, здравственом безбедношћу и друштвеном одговорношћу, предато је Надзорном 
органу, који је именован на основу тендера за јавну набавку. Извођач за пројектовање и 
изградњу је компанија Powerchina International Group Limited (Powerchina), која je израдила 
главни пројекат и која спроводи активности изградње за Пројекат. 
 
BNP Paribas SA и BNP Paribas Fortis SA/NV финансирају Пројекат. Зајмодавци су захтевали да 
Пројекат буде припремљен и да се спроводи у складу са међународно признатим 
стандардима заштите животне средине и друштва, и још прецизније са Стандардима учинка 
Међународне финансијске корпорације (IFC – International Financial Corporation, ИФЦ) о 
еколошкој и друштвеној одрживости из 2012. године. Зајмодавци су затражили да се 
спроведе независна идентификација и анализа ризика које Пројекат може да произведе по 
животну средину и друштво (Независна анализа), како би се утврдиле и предложиле мере 
управљања ризицима које је Пројекат у обавези да примењује. 
 
Укључивање заинтересованих страна на Пројекту је независном анализом препознато као 
област којој се треба посветити у складу са међународним стандардима. Да би одговорили 
на овај захтев, Дирекција и компанија Powerchina су ангажовали тим независних 
консултаната за социјална питања, са седиштем у Београду, који су помогли у изради овог 
документа, под називом План укључивања заинтересованих страна (Stakeholder 
Engagement Plan - SEP, СЕП). 
 
СЕП је израђен у складу са националним законодавством и међународним стандардима, 
тачније IFC Стандардом учинка бр. 1, који прописује начин планирања и спровођења 
сарадње са заинтересованим странама током трајања Пројекта, у циљу адекватне 
идентификације и решавања утицаја на животну средину и друштво.  
 
СЕП се редовно ажурира новим информацијама како се Пројекат развија и када се утврди 
потреба за новим активностима укључивања заинтересованих страна. Најновија верзија 
СЕП-а увек је доступна на интернет страници Пројекта, на сајту Дирекције: 
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https://www.beoland.com/most-preko-reke-save-na-mestu-starog-savskog-mosta/ 
 

2 Циљ укључивања и задаци СЕП-а  
 
Циљ укључивања заинтересованих страна је да се успостави конструктиван однос за 
успешно управљање утицајима Пројекта на животну средину и друштво. 
 
Да би остварила овај циљ, Дирекција је направила овај СЕП, како би: 
 

• Обезбедила кратак опис Пројекта, који описује контекст за уочавање заинтересованих 
страна и служи као не-техничко средство за комуникацију са заинтересованим 
странама; 

• Идентификовала заинтересоване стране које имају недоумице у вези са Пројектом, или 
могу да утичу на њега; 

• Идентификовала и водила евиденцију о кључним питањима и проблемима које 
заинтересоване стране могу имати у вези са Пројектом; 

• Успоставила отворене, позитивне односе са заинтересованим странама на основу 
правовременог пружања информација и могућности да заинтересоване стране изразе 
своја мишљења и забринутост; 

• Осигурала да заинтересоване стране буду редовно информисане о активностима 
Пројекта, описујући фазе изградње и рада, и укупно трајање Пројекта; 

• Спроводила Жалбени механизам у циљу ефикасне комуникације са свим 
заинтересованим странама на Пројекту, током процеса развоја Пројекта и након тога, 
када пројекат пређе у фазу изградње и фазу рада, и како би водила евиденцију о 
добијеним жалбама. 

 

3 Опис Пројекта  
 
Пројекат се састоји од замене постојећег моста преко реке Саве новим мостом, који 
повезује стари део града Београда (општина Савски венац на десној обали) са новим делом 
Београда (општина Нови Београд на левој обали). Локација је приказана на слици 1 испод. 
 

https://www.beoland.com/most-preko-reke-save-na-mestu-starog-savskog-mosta/
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Слика 1 Локација старог савског моста  

 
 
Према студијама рађеним последњих година, коришћење Старог савског моста, који датира 
из Другог светског рата (види слику 2), представља низ структуралних и безбедносних 
ризика и не задовољава постојеће и растуће саобраћајне потребе града Београда. 
Пројектом је предвиђено да се стари мост демонтира и баржама отпреми на локацију где 
ће се извршити квалитативна анализа конструкције и на основу процене физичког стања 
конструкције донети коначна одлука о новој локацији на коју ће Стари савски мост бити 
премештен.    
 
Слика 2 Стари савски мост, поглед на Нови Београд  

 

Извор: Дневни лист Политика  



План укључивања заинтересованих страна – Пројекат Нови савски мост 

 6 

 
Нови савски мост ће бити изграђен на истој локацији и састојаће се од две траке за возила 
у оба смера, трамвајски, пешачки и бициклистички саобраћај. Да би се омогућила изградња 
новог моста, потребно је унапредити и приступне саобраћајнице са сваке стране моста. На 
левој обали, на територији општине Нови Београд, било је потребно спровести процес 
откупа земљишта мањег обима, који је резултирао физичким и економским измештањем, 
и овај процес је завршен. Независна ревизија процеса откупа земљишта и његове 
усклађености са захтевима IFC спроведена је истовремено са израдом СЕП-а. Сажетак 
ревизије откупа земљишта доступан је на интернет страници Пројекта. 
 
Градилиште, које обухвата простор потребан за монтажу главног распона моста и 
складиштење грађевинског материјала, налази се на левој обали реке, између Старог 
савског моста и Бранковог моста, који се налази низводно на реци Сави. Споменик жртвама 
логора Сајмиште, као део културног наслеђа и Меморијалног центра Старо сајмиште, 
налази се у близини западне границе планираног градилишта. Ово је место одржавања 
разних церемонија током целе године, посебно националне церемоније поводом 
Међународног дана сећања на жртве холокауста, 27. јануара. 
 
Демонтажа старог моста ће трајати до 12  месеци, док ће паралелна изградња новог моста 
трајати око две године. Како је и планирано, датум затварања моста за саобраћаj био је 
1.11.2024., о чему је јавност била обавештена преко медија. 
 
Стари савски мост је најмањи међу мостовима у Београду и по њему се одвијао саобраћај 
возила и трамваја. Саграђен је 1942. године, за време нацистичке окупације Београда и 
преживео је њихов покушај да га униште док су бежали из Београда октобра 1944., када се 
град ослобађао. Постојала су различита мишљења о томе да ли је мост потребно сачувати 
на истој локацији као део локалне историје, или га треба заменити модернијом верзијом 
која може да прими већу количину саобраћаја у годинама које долазе. Ова дебата се 
појављивала у медијима сваки пут када се објаве планови пројекта, изазивајући 
интересовање опште јавности. Донета је одлука да се мост демонтира и пренесе са 
садашње локације, али о његовој будућности још није одлучено. Тек након процене 
физичког стања конструкције моста, дефинисаће се његова будућа употреба. 
 

4 Важећи стандарди  
 
4.1 Национално законодавство  
 
Кључни прописи Републике Србије, који се односе на укључивање заинтересованих страна, 
а који су применљиви на Пројекат, су: 

• Устав РС, који пружа широку платформу за учешће јавности и приступ информацијама. 
Такође даје јавности право на подношење захтева, петиција и предлога. 
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• Законом о слободном приступу информацијама од јавног значаја РС, којим се уређују 
права грађана у вези са приступом информацијама, које поседују, користе и којима 
управљају јавне институције, утврђују се принципи и изузеци у остваривању ових права, 
као и процедуре за приступ овим информацијама и њихову заштиту. 

• Закон о Заштитнику грађана РС, којим се успоставља самосталан државни орган који 
штити људска и мањинска права и слободе грађана (домаћих и страних физичких и 
правних лица) и контролише рад свих органа управе. 

 
Објављивање информација и организовање јавних расправа у Србији регулисано је кроз 
процес израде и доношења просторних и урбанистичких планова, као и кроз процес 
процене утицаја на животну средину. Закони који регулишу ова питања су:  

• Закон о планирању и изградњи, који регулише израду и доношење планских 
докумената у Србији, који су предмет јавног објављивања и консултација, у складу са 
законом. Овај процес обухвата објављивање нацрта планова, организовање јавних 
расправа за представљање ових нацрта планова и права заинтересованих лица и 
организација да постављају питања и дају коментаре на нацрте планова и добију 
одговоре. 

• Закони о заштити животне средине Републике Србије, укључујући и Закон о заштити 
животне средине и Закон о процени утицаја на животну средину, који су усклађени са 
релевантним директивама ЕУ о приступу јавности информацијама о животној средини, 
учешћу јавности у доношењу одлука и приступу правним механизмима заштите. Јавно 
објављивање информација о процедури за израду студије утицаја на животну средину 
је потребно у све три фазе – фази утврђивања да ли је неопходна израда студије утицаја, 
у фази одлучивања о обиму и садржају студије утицаја и у фази доношења одлуке о 
издавању дозволе за Пројекат. Студија утицаја на животну средину мора бити јавно 
објављена и подлеже обавезној јавној расправи коју организује надлежни орган, у овом 
случају, Министарство заштите животне средине Републике Србије. 

 
4.2 IFC Стандард учинка број 1 
 
Као што је поменуто у уводу, зајмодавци захтевају да овај пројекат примени најбољу 
међународну праксу релевантну за овај документ, а посебно везано за укључивање 
заинтересованих страна и јавне консултације, представљене у IFC Стандардима учинка о 
еколошкој и друштвеној одрживости из 2012. године. 
 
Ови захтеви су детаљно описани у IFC Стандарду учинка бр. 11, али се могу сажети на 
следећи начин: 
 

                                                       
1 https://www.ifc.org/content/dam/ifc/doc/mgrt/ifc-performance-standards.pdf  

https://www.ifc.org/content/dam/ifc/doc/mgrt/ifc-performance-standards.pdf
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• Захтев да се идентификују појединци и заједнице на које пројекат утиче или би могле 
да буду погођене, као и друге заинтересоване стране, и да се изради План 
укључивања заинтересованих страна; 

• Захтев за објављивањем одговарајућих информација о еколошким и друштвеним 
питањима како би се благовремено омогућиле значајне консултације са 
заинтересованим странама; 

• Захтев за организовањем консултација са потенцијално угроженим странама; 

• Захтев за одржавањем сталног конструктивног односа са заинтересованим странама 
током имплементације пројекта, и 

• Захтев да се спроводи процедура по којој појединци могу дати коментаре или 
поднети жалбе у вези са Пројектом и добити одговор (Жалбени механизам). 

 

5 Претходно укључивање заинтересованих страна 
 
У складу са националним законодавством, описаним у одељку 4.1 СЕП-а, Пројекат је био 
предмет неколико јавних консултација. Изградња Новог савског моста укључена је у 
Просторни план за пројекат Београд на води и била је предмет јавне расправе за Просторни 
план и Стратешку процену утицаја Просторног плана одржане у новембру 2014. године. У 
октобру 2020., у складу са законом организована је и јавна расправа о Пројектној студији 
утицаја на животну средину за идејни пројекат. 
 
Поред тога, у фебруару 2017. расписан је јавни конкурс за избор новог конструктивно – 
архитектонског решења за мост. У јуну 2017, пристигли предлози пројеката и коначно 
одабрано решење су такође представљени широј јавности, путем различитих медија. 
 
На основу препорука добијених након завршетка Независне анализе, ЈИП је успоставио 
интернет страницу пројекта на сајту Дирекције: : https://www.beoland.com/most-preko-reke-
save-na-mestu-starog-savskog-mosta/, која се користи за размену информација о Пројекту са 
свим заинтересованим странама. 
 
У циљу пружања најрелевантнијих и најновијих информација у почетним фазама 
имплементације, на интернет страници је дат опис новог моста и приступних путева, као и 
следећа документа: 

• Студија процене утицаја на животну средину изградње моста (сажетак) 

• Студија процене утицаја на животну средину уклањања моста (сажетак) 

• Извештај о откупу земљишта за Пројекат Нови савски мост (сажетак) 

• План укључивања заинтересованих страна за Пројекат 

• Решење о дозволи за уклањање објекта 

https://www.beoland.com/most-preko-reke-save-na-mestu-starog-savskog-mosta/
https://www.beoland.com/most-preko-reke-save-na-mestu-starog-savskog-mosta/
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• Пријава радова за извођење радова на уклањању објекта 

• Решење о грађевинској дозволи за мост 

• Решење о грађевинској дозволи за приступ 

• Управљање жалбама 

Чланови ЈИП Дирекције заједно са представницима компаније Powerchina одржали су 
састанак са председником Јеврејске општине Београд у априлу 2023. године. Циљ састанка 
је био да се Јеврејској општини у Београду представи планирано градилишта Пројекта, које 
се налази у непосредној близини Споменика жртвама логора Сајмиште. ЈИП је обавестио 
председника Јеврејске општине да је Министарство грађевинарства, саобраћаја и 
инфраструктуре РС издало дозволу за изградњу привременог грађевинског платоа за 
Пројекат. Презентација је укључивала опис планираних активности и њихов временски 
распоред, укључујући и када се очекују најинтензивнији радови. Јеврејска општина је 
такође тада обавештена да Извођач има обавезу да изради пројекат заштите споменика, 
који ће бити достављен Заводу за заштиту споменика културе на сагласност, што је у 
међувремену и реализовано. Пројекат заштите споменика је достављен и Јеврејској 
Општини на увид. Јеврејска општина у Београду ће и даље бити директно контактирана и 
благовремено обавештавана о свим планираним активностима у вези са Пројектом.  

6 Идентификација заинтересованих страна  
 
Уз помоћ ангажованих консултаната, а на основу прегледа свих релевантних питања око 
заштите животне средине и социјалних питања у вези са Пројектом, ЈИП Дирекције је 
идентификовао заинтересоване стране у наредном периоду, и дефинисао активности 
укључивања које ће за њих бити спроведене. 
 
У табели испод су наведене главне екстерне и интерне групе заинтересованих страна са 
којима Пројекат јесте или ће бити у интеракцији, начин на који ће оне бити укључиване, 
одговорност за организовање и спровођење свих активности, као и главне теме од интереса 
за сваку заинтересовану страну. 
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Заинтересована страна  Врста и начин 
комуникације  

Одговорност за 
спровођење  Кључне теме од интереса и за дискусију  

Особе које бораве и/или раде у 
близини локација изградње, 
првенствено подручја везаних 
за унапређење приступних 
путева на левој обали реке 
Саве. 

Информације се 
достављају 
појединачно или путем 
састанака, фокус група, 
или локалних 
обавештења 
 
Интернет страница 
пројекта и медији 
 
Жалбени механизам  

Координатор за 
односе са 
јавношћу 
Надзорног органа 
(уз помоћ ЈИП 
Дирекције) 
 
Особа за везу са 
заједницом 
компаније 
Powerchina 

• Планиране активности изградње и 
реконструкције и њихов временски оквир и 
трајање 

• Организација приступа свим оближњим 
објектима, укључујући пословнице, и мере 
безбедности 

• Планови управљања саобраћајем 
• Прекиди у функционисању локалне 

инфраструктуре и како ће се они спречавати и 
решавати 

• Потенцијални ризици повезани са 
неексплодираним убојним средствима у 
близини моста, мере безбедности, упутства за 
ограничен приступ опасним зонама итд. 

 
Сви случајеви откупа 
земљишта у вези са Пројектом 
су детаљно обрађени и решени 
током претходног мониторинг 
периода. Овим су обухваћени 
преговори, споразуми, 
прилагођавања пројеката и 
неопходни правни поступци. 
Као резултат, решени су сви 
случајеви у вези са откупом 
земљишта, чиме је омогућено 
да су сви потребни земљишни 
ресурси сада обезбеђени и 

Индивидуални 
састанци  
Директна обавештења  

Одељење за 
експропријацију 
Дирекције 
 
Пројектни тим 
компаније 
Powerchina  

• Сви случајеви откупа земљишта су решени и 
затворени 
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Заинтересована страна  Врста и начин 
комуникације  

Одговорност за 
спровођење  Кључне теме од интереса и за дискусију  

доступни за даље 
напредовање Пројекта. 
Шира јавност у граду Београду Интернет страница 

пројекта и медији, 
укључујући 
консултативну кампању 
за коначно решење за 
Стари савски мост 
 
Жалбени механизам  
 

Виши менаџмент 
Града Београда 
 
Надзорни орган, 
JИП Дирекције и 
Powerchina 

• Будућа употреба Старог савског моста 
(консултативна јавна кампања) 

• Очекиване предности Пројекта 

• Рокови имплементације Пројекта 

• Напредак у спровођењу Пројекта  

Цивилно друштво, невладине 
организације, и друге 
заинтересоване организације и 
иницијативе. 

Интернет страница 
пројекта и медији 
Званична 
кореспонденција и 
редовни састанци 
Жалбени механизам 

Више руководство 
Града Београда 
 
Координатор за 
односе са 
јавношћу 
Надзорног органа 
(уз помоћ JИП 
Дирекције) 

• Опис Пројекта и очекивани утицаји на животну 
средину и друштво 

• Планиране мере ублажавања 

• Планиране активности укључивања 
заинтересованих страна 

• Рокови имплементације Пројекта  

Медији Давање изјава 
Интервјуи 
Учешће у медијским 
догађајима  
 

Одељење за 
медије Града 
Београда  
Координатор за 
односе са 
јавношћу 
Надзорног органа 
(уз помоћ ЈИП 
Дирекције) 

• Опис Пројекта и предности Пројекта 

• Рокови имплементације Пројекта 

• Најава предстојећих догађаја на којима се 
објављују информације о Пројекту и консултује 
јавност 

• Нови подаци о напредовању Пројекта 
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Заинтересована страна  Врста и начин 
комуникације  

Одговорност за 
спровођење  Кључне теме од интереса и за дискусију  

Град Београд, укључујући 
надлежне секретаријате, 
одељења и комунална 
предузећа.  

Званична 
кореспонденција и 
редовни састанци  

Координатор за 
односе са 
јавношћу 
Надзорног органа 
(уз помоћ ЈИП 
Дирекције) 
Компанија 
Powerchina 

• Учешће у  консултацијама о Пројекту и 
пружање подршке у складу са  надлежностима 

• Координација у вези са спровођењем  
активности изградње 

Зајмодавци, укључујући 
посматраче Зајмодаваца 

Званична 
кореспонденција и 
састанци 

ЈИП Дирекције, 
Надзорни орган и 
компанија 
Powerchina 

• Подношење нацрта и коначних верзија 
докумената и планова у вези са заштитом 
животне средине и социјалним питањима 

• Ажурирање и извештаји о спровођењу СЕП-а и 
Акционог плана заштите животне средине и 
социјалних питања 

• Мониторинг посете 
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7 Активности и програм укључивања заинтересованих страна  
 
Као што је раније поменуто, детаљно управљање Пројектом врши Надзорни орган, који у 
свом тиму има Координатора за односе с јавношћу. Ова особа је задужена за целокупну 
имплементацију СЕП-а и подржана је у својој улози од стране ЈИП-а Дирекције, као и других 
учесника у имплементацији Пројекта (Powerchina, Град Београд), у зависности од теме 
укључивања заинтересованих страна. 
 
План укључивања заинтересованих страна, са описом Жалбеног механизма (поглавље 8), 
постављен је на интернет страницу Пројекта, у оквиру сајта Дирекције. Ова интернет 
страница садржи контакт детаље за подношење питања и приговора у вези са Пројектом, 
као и Образац за приговоре који се може попунити или користити као водич за захтевање 
одређених информација. 
 
Информације у вези са Пројектом ће се и даље објављивати у медијима, укључујући 
податке о трајању Пројекта, кључне карактеристике, информације о предстојећим 
консултацијама итд. Контакти са медијима ће бити и даље координисани са надлежним 
секторима Града Београда задуженим за информисање јавности о питањима од значаја за 
Београђане и посетиоце Београда.  
 
Једна од кључних активности коју је неопходно организовати, као одговор на досадашње 
реакције јавности у вези са рушењем моста, је опсежан консултативни процес за 
одлучивање о будућој судбини Старог савског моста. Детаљи овог процеса биће 
дефинисани у сарадњи са надлежним службама Града Београда, укључујући и Кабинет 
градоначелника Београда. Пре овог процеса важно је дефинисати неколико алтернативних, 
али изводљивих решења, која ће потом бити предложена широј јавности, да изнесе своје 
мишљење и да се донесе коначна одлука. Пре покретања овог процеса, ЈИП Дирекције ће 
обавестити зајмодавце о детаљима, односно потенцијалним решењима која ће бити 
понуђена, како ће се информације објавити у јавности, које су планиране активности и ко 
ће у њима учествовати, итд. и тражиће њихово мишљење и сугестије. Након одобрења 
зајмодаваца, процес ће бити покренут и биће припремљен детаљан извештај, у коме ће 
бити документоване све активности и резултати, укључујући исечке из штампе и објаве на  
друштвеним медијима. Релевантне информације ће такође бити доступне на интернет 
страници Пројекта. 
 
Powerchina, као извођач за пројектовање и изградњу, такође има важне обавезе у вези са 
укључивањем заинтересованих страна на Пројекту. Извођач радова је одредио особу која 
је задужена за комуникацију са заинтересованим странама, посебно са локално погођеним 
становницима и субјектима која послују у близини пројектног подручја, а ова особа је 
такође задужена за управљање приговорима у вези са изградњом. Извођач решава 
притужбе на исти начин као ЈИП Дирекције / Надзорни орган како је представљено у овом 
СЕП-у, и редовно ажурира информације о приговорима, које се уносе у извештаје о 
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Пројекту. Контакт подаци за подношење жалби Извођачу објављени су на исти начин као за 
JИП Дирекције / Надзорни орган. 
 

8 Жалбени механизам  
 
Пројектним жалбеним механизмом управља Координатор за односе са јавношћу 
Надзорног органа, уз подршку ЈИП Дирекције и других учесника у имплементацији 
Пројекта, у зависности од природе добијеног захтева, коментара или приговора у вези са 
Пројектом. Координатор за односе са јавношћу Надзорног органа такође сарађује са  
другим надлежним  институцијама и/или одељењима у оквиру Града Београда како би, по 
потреби, одговорио на захтеве за информацијама и/или приговоре у вези са Пројектом. 
 
Главне одредбе Пројектног жалбеног механизма су: 
 

• Свака особа или организација може поднети коментаре или приговоре у вези са 
Пројектом, лично, телефоном, поштом или е-поштом. Пример обрасца за подношење 
приговора налази се на крају овог документа (види Анекс 1), али његова употреба није 
обавезна. Контакт информације за ЈИП и Координатора за односе с јавношћу Надзорног 
органа дате су на крају овог одељка. 

• Појединци који поднесу приговор имају право да затраже да се њихово име задржи у 
тајности. Жалбе се такође могу поднети и анонимно, али то може ограничити 
могућности за испитивање и давање одговора. 

• На све приговоре одговора се усмено или писмено, у складу са одабраним начином 
комуникације који је навео подносилац. 

• Координатор за односе са јавношћу Надзорног органа води централну евиденцију о 
свим примљеним приговорима, Регистар управљања жалбама (видети Анекс 2). 

• Сви приговори заводе се  у Регистру управљања жалбама и потврђују у року од 5 радних 
дана. Званичан одговор на поднете жалбе мора бити достављен у року од 30 радних 
дана. За сложена питања може бити потребно више времена, и у том случају  
Координатор за односе са јавношћу Надзорног органа обавештава подносиоца (у току 
тих 30 дана) о очекиваном временском року за одговор. 

• Регистар управљања жалбама користи се како би се пратило решавање свих покренутих 
приговора и за припрему извештаја о управљању, а доставља се и зајмодавцима, на 
њихов захтев. 

Подношење притужби преко Пројектног жалбеног механизма не спречава никога да 
оствари своја законска права и/или користи правне лекове у складу са законима и 
прописима Републике Србије. 
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Питања, захтеви за информацијама и/или приговори могу се поднети поштом, е-поштом 
или телефоном путем следећих контакт података: 
 
Име: Ненад Бајић  
Позиција: ЈИП Координатор за односе са јавношћу 
Компанија: Дирекција за грађевинско земљиште и изградњу Београда 
Е-пошта: nenad.bajić@beoland.com 
Телефон: 011/20-41-320 
Адреса: Његошева 84, 11111 Београд 
 
Контакт подаци Координатора за односе са јавношћу Надзорног органа такође су објављени 
на интернет страници Пројекта: 
 
Име: Никола Крсмановић 
Позиција: Координатор за односе с јавношћу Надзорног органа 
Компанија: Louis Berger 
Е-пошта: novisavskimost@lbadria.com 
 
 
Треба напоменути да се притужбе у вези са свим комуналним проблемима у граду Београду 
могу поднети и на јединствени број службе 11-0-11. Поднесци овим путем, који се односе 
на Пројекат, прослеђују се ЈИП-у Дирекције / Надзорном органу на одговор, и прате се од 
стране Сервисног центра Града Београда, који даје рок од три дана за одговор. У сврху 
информисања зајмодаваца, ове поднеске такође евидентира Координатор за односе с 
јавношћу Надзорног органа у Регистру управљања жалбама, и о њима извештава, у оквиру 
релевантних Извештаја о Пројекту. 
 
Приговоре у вези са активностима изградње директно решавa Извођач, Powerchina, а 
управљање њима надгледа Координатор за односе са јавношћу Надзорног органа и JИП-а 
Дирекције. Контакт подаци лица одговорних за управљање приговорима у име Извођача 
доступни су у СЕП-у и на интернет страници Дирекције намењеној Пројекту: 
 
Име: Сандра Цвијетић 
Позиција: Координатор за односе с јавношћу Извођача 
Компанија: Powerсhina 
Е-пошта: savabridge@powerchina-intl.eu 
 
 
 
 
 
 

mailto:nenad.baji%C4%87@beoland.com
mailto:savabridge@powerchina-intl.eu
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9 Праћење и извештавање 
 
9.1 Праћење 
 
Праћење спровођења СЕП-а је неопходно како би се осигурало да консултативне 
активности и објављивање информација буду ефикасни и обезбедило да су се кључне 
заинтересоване стране заиста консултоване током имплементације Пројекта. 
 
Праћење спровођења обухвата: 
• Праћење свих консултативних активности у вези са Пројектом (укључујући и оне које 

нису директно организоване од стране учесника у Пројекту); 
• Стално праћење примљених захтева и приговора и њихово решавање; и 
• Спровођење периодичне интерне процене спровођења СЕП-а. 
 
9.2 Извештавање о спровођењу СЕП-а  
 
Извештавање о спровођењу СЕП-а посебно укључује:  
• Приказивање докумената који се јавно објављују: врсту, место где су објављени, време 

објављивања; 
• Запис консултативних састанака или других званичних догађаја у вези са Пројектом 

(записници и листе учесника); 
• Број и врсту заинтересованих страна са којима се контактира путем поште, интернета и 

других средстава комуникације; 
• Коментаре добијене од државних органа, локално погођених становника и предузећа и 

других страна; 
• Број и врсту приговора; природу притужби и датум њиховог решавања. 
 
Преглед укључивања заинтересованих страна на Пројекту доставља се Зајмодавцима 
једном годишње, као део извештаја о Пројекту. Преглед укључује резиме питања која су 
покренуле заинтересоване стране, број и теме захтева и притужби, резиме кључних 
активности предузетих за решавање проблема, анализу трендова у смислу кључних 
индикатора успешности и планове укључивања за наредни период. 
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Анекс 1 Образац за подношење приговора  
 

Образац за подношење приговора – Пројекат Нови савски 
мост 

Референтни број: 

Контакт подаци (опционо):  

Напомена: можете остати анонимни ако желите. У случају анонимних подношења, одговор 
ће бити постављен на интернет страници Пројекта: https://www.beoland.com/most-preko-
reke-save-na-mestu-starog-savskog-mosta/   

❏          Желим да поднесем свој приговор анонимно 

Напомена: Ваше име и контакт подаци неће бити објављени, нити јавно доступни. Подаци 
ће се користити искључиво за даљу комуникацију са вама у вези са постављеним питањем, 
коментаром или приговором.  

Име и презиме:   

Адреса:    

е-пошта:    

Телефон:    

Означите како желите да будете контактирани:  ❏ Поштом  ❏ Телефоном ❏ Е-поштом  

Жељени језик за комуникацију: ❏ Српски ❏            Енглески 

Питање, коментар или приговор (обавезно): 
Напомена: У случају да је ваше питање, коментар или притужба повезана са одређеним 
догађајем или инцидентом, укратко опишите: Шта се догодило? Где се то догодило? Коме се 
то догодило? Шта је резултат догађаја/инцидента? Када се догодио догађај или инцидент 
(датум). Да ли се то десило више пута (у ком периоду)? Да ли се то још увек дешава?  
 
 
 
 
 
 
 
Како бисте желели да се реши проблем? 
 
 
 

 
 

https://www.beoland.com/most-preko-reke-save-na-mestu-starog-savskog-mosta/
https://www.beoland.com/most-preko-reke-save-na-mestu-starog-savskog-mosta/
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Анекс 2 Регистар жалби 
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Бр. 
Датум када 

је жалба 
примљена 

Име 
подносиоца 

жалбе 

Контакт 
подаци 

подносиоца 
жалбе 

Кратак опис проблема / 
приговора 

Планиране 
активности како 

би се жалба 
решила 

Предузете 
активности 
како би се 

жалба решила 

Резултат 
предузетих 
активности 
како би се 

жалба 
решила 

Датум 
затварања 

жалбе 

1.  22. октобар 2024. Здравко Јанковић jankovic.zdravko
@gmail.com 

Г. Јанковић је захтевао да се 
објави дозвола о рушењу 

Одговорити у року од 
30 дана, у складу са 
Жалбеним 
механизмом 

Министарство 
грађевинарства, 
саобраћаја и 
инфраструктуре 
доставило Решење 
Дирекцији на основу 
Пројекта о рушењу 

Решење о 
уклањању је 
објављено на 
сајту Дирекције. 
Подносиоцу je 
мејлом 
прослеђен линк 
на ком је 
Решење 
објављено 

22.11.2024. 
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